

## Ley 26.874

### **FE DE ERRATAS**

En la edición del Boletín Oficial N° 32.694 del 5 de agosto de 2013, en la que se publicó la citada Ley, se deslizó el siguiente error:

DONDE DICE: “CAPITULO IX”.

DEBE DECIR: “CAPITULO VIII”.